
Тест.
Обведите кружком номер правильного ответа.
1. В записи числа 134672 в разряде сотен стоит цифра:
1) 1;      2) 6;      3) 4;      4) 7
2. Число 90786 округлили с точностью до десятков
1) 91000;      2) 90790;     3) 90800;     4) 90096
3. Число 6384 округлили с точностью до десятков
1) 6400;     2) 6390;     3) 6380;     4) 6384
4. Значение числового выражения 600+(200-80:4)=
1) 605;     2) 780;     3) 760;     4) 720
5. Найдите корень уравнения х-27=57
1) 77;     2) 84;     3) 44;     4) 30
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